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ТЕСТ № 2 
 

 

МАТЕМАТИКА 
  

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ 
ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 

 

Профиль: гуманитарный, искусство, спортивный  
февраль 2021 года 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 
Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 
 

Количество баллов _________ 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   



 



№ Задание Баллы 

1. 
Впишите в рамку рациональное число так, чтобы получилось истинное 

высказывание. 

   √√5
3

=  5      . 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

2. Дана последовательность (𝑎𝑛)𝑛≥1, 𝑎𝑛 = 1 −
1

𝑛2
. 

Впишите в рамку одно из выражений “монотонно возрастающей” или “монотонно 

убывающей” так, чтобы получилось истинное высказывание. 

 

” Последовательность  (𝑎𝑛)𝑛≥1 является                                                                        .” 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

3. 
На рисунке 𝑀𝑁 есть средяя линия, а 𝐵𝐾 есть 

высота трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷.   

Впишите в рамку площадь трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷, если 

известно, что 𝑀𝑁 = 𝐵𝐾 = 1 см.   

𝒜𝐴𝐵𝐶𝐷 =                 см2. 

  

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

4. На лотерейном билете записаны все натуральные числа от 11 до 40. Найдите 

вероятность того, что произвольно отмеченное число вида 𝑎𝑏̅̅ ̅ имеет свойство, что 

число 𝑏𝑎̅̅ ̅ находится среди неотмеченных.  

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 



5. 
Вычислите значение выражения:  2560,25 − (−

1

6
)

−2

. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

6. Покажите, что 𝑧 =
5

1+2𝑖
− 1,  где  𝑖2 = −1, есть чисто мнимое комплексное число. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 



 

7. 
Точки 𝐴 и 𝐵 принадлежат окружности с центром 𝑂 так, что  

 𝑚(∠𝐴𝑂𝐵) = 120°. Найдите длину хорды 𝐴𝐵, если 

известно, что длина окружности равна 16𝜋 см. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

8. 
 

Сравните: 

∫ (𝑒𝑥 − 𝑥2)𝑑𝑥
1

0
  и  1. 

Решение: 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



9. Боковые грани правильной треугольной 

пирамиды являются прямоугольными 

треугольниками. Найдите периметр 

треугольника из основания пирамиды, если 

площадь боковой поверхности равна 12 см2. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

10. 
Дано множество  𝐴 = {𝑛 ∈ ℕ |

(𝑛−3)!

(𝑛−5)!
≤ 10}. Найдите 𝑐𝑎𝑟𝑑(𝐴). 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 



11. 
Решите на множестве ℝ × ℝ систему уравнений  {

log2 𝑥 − log9 𝑦 = 5
log√2 𝑥 + log3 𝑦 = 6. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

12. 
Дана функция 𝑓: [

1

5
; +∞) → ℝ, 𝑓(𝑥) = √5𝑥 − 1. Напишите уравнение 

касательной к графику функции  𝑓 в точке с ординатой  𝑦0 = 2.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________________________________. 

 

L 
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L 
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6 

 



Приложение 

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1 

(√𝑥)′ =
1

2√𝑥
 

𝑦 = 𝑓(𝑥0) + 𝑓′(𝑥0)(𝑥 − 𝑥0) 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

∫ 𝑒𝑥𝑑𝑥 = 𝑒𝑥 + 𝐶 

𝒜∆ =
1

2
𝑎 ∙ ℎ𝑎 

𝒜трапеции =
1

2
(𝑎 + 𝑏)ℎ 

𝑙окр. = 2𝜋𝑟 

 

 


